



Beszámoló a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2022. évi tevékenységéről

I. A Gyöngyház Kulturális Központ személyi állománya

A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár státuszainak száma 11 Fő. 2022-ben 10 főállású és egy megbízási díjjal, havi 20 órában foglalkoztatott munkatárs dolgozott az intézményben.

A 11 fő főállású dolgozó jogviszonya a hatályos szabályozás értelmében 2020. novemberétől a Munka Törvénykönyve hatálya alá kerülve munkaviszonnyá alakult. 2020-ban már új munkatárs látja el a rendszergazda feladatkört, aki időnként technikai tevékenységet is végez és mozifilmet is vetít. Egyéb iránt az intézményben teljes munkaidőben foglalkoztatottak körében személyi változás történt.

Szakmai beszámolónk elején összefoglalót adunk 2022. évi munkánkról, majd pedig főbb tevékenységi körönként tekintünk vissza a 2022. évre. (Így a rész beszámolóban - könyvtár, sportcsarnok, mozi - elkerülhetetlenül előfordulnak majd ismétlések.)

II. IDŐRENDI ÖSSZEFOGLALÓ SZAKMAI MUNKÁNKRÓL

Közművelődési Intézményként mindig figyelmet fordítunk a jeles napokra, évfordulókra, ünnepekre. A magyar kultúra napját országosan 1989. óta ünnepeljük meg január 22-én. Ebből az alkalomból 2022. január 22-én, szombaton zenés estét tartottunk, Karsai J. András és Karányi Péter operett énekesek, valamint Bálint Ákos zongoratanár és tanítványa Martin Péter közreműködésével. Februárban a házasság hete országos programsorozathoz kapcsolódva egy előadássorozatot állítottunk össze, melyet a Soltvadkerti Televízióban tekinthettek meg az érdeklődők.

Közreműködtek: Dr. Jeney Gábor plébános, Homoki Pál esperes, Csóka Efraim, Csóka Mónika, Sipos Ajtony Levente és Vass Zoltán lelkészek.

2021-ben az Emberi Erőforrások Minisztériumának pályázati felhívására Moziterem új köntösben elnevezéssel pályázatot adtunk be a Gyöngyház Kulturális Központ filmszínházának felújítására. A felújítási folyamatokat 2022. februárban végezték el a megbízott szakemberek. A munkálatokat követően a megújult a színház és mozi terem avatóra március 4-én pénteken került sor.

Mivel ebben az évben ünnepelhettük meg, hogy Soltvadkertnek 100 éve van működő mozija, így március 4-én pénteken egy ehhez a jeles évfordulóhoz kapcsolódó kiállítást is berendeztünk erre az alkalomra, és meghívtuk a mozi egykori dolgozóit. A tárlat címe volt: Visszatekintés az elmúlt 100 évre - Kiállítás mozis plakátokból, relikviákból. A kiállítást megnyitotta: Ágó Sándorné Zsuzsika. Megnyitó után az El a kezekkel a papámtól című filmet tekinthették meg az érdeklődők.

A Soltvadkerti Gazdakör és a Gyöngyház Kulturális Központ közös szervezésében négy alkalmas előadássorozatot hirdettünk, Soltvadkerti Gazdaestek címmel, március 8-tól március 29-ig. Főbb témák: Mezőgazdasági pályázatok, támogatások, növényvédelem, tápanyag utánpótlások.

Márciusban két alkalommal tartottunk közönségtalálkozóval egybekötött filmbemutatót. Március 11-én pénteken a Magyar passió című film bemutatása alkalmával vendégünk volt Eperjes Károly színművész. Március 13-án, vasárnap pedig a Toxikoma című film bemutatóján vendégünk volt Bányai Kelemen Barna színművész. Velük közönségtalálkozó keretében a filmvetítést követően Légrády Andor helytörténész és Jánosi Ferenc beszélgetett.

2022. március 11-én, pénteken Soltvadkert Város Önkormányzata ünnepi megemlékezést és fáklyás koszorúzást tartott az 1848-49 forradalom és szabadságharc alkalmából. Az Ünnepi műsort a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai biztosították.

2022-ben három alkalommal - március 30. szerda, július 7. csütörtök, szeptember 5. hétfő - segítettük a Magyar Vöröskereszt tevékenységét azzal, hogy az általuk, hogy a közösen szervezett véradási alkalmakra helyszínt biztosítottunk. A behívókat ezúttal is a Gyöngyház Kulturális Központ dolgozói vitték házhoz a címzetteknek.

A Kiskőrösi Egészségfejlesztési Iroda támogatásával két alkalommal tartottunk ingyenes Csecsemő, kisgyermek, és felnőtt elsősegélynyújtó tanfolyamot. Az első tanfolyamra március 22-én, a másodikra pedig november 22-én került sor.

Áprilisban négy alkalommal kínáltunk színházi előadást. Az első alkalom A nevetés a legjobb orvosság színdarab a keceli Kétszél Színház Kör előadásban április 1-én pénteken volt. A második alkalommal a székesfehérvári Zsigmond Lala Énekstúdió előadásában láthatták az érdeklődők a Dzsungel Könyve musical előadást. A nagy érdeklődésre való tekintettel dupla előadást tartottunk, április 9-én, szombaton. A színház után kézműves foglalkozáson vehettek részt a gyerekek. A Költészet napja alkalmából április 12-én reggel a piacon - idén már hagyományörző jelleggel – verseket hallgathattak vásárlás közben a piacra látogatók. Este pedig Versben égve címmel versszínház várta az érdeklődőket, akik magyar klasszikus költők verseit hallhatták Horányi György tolmácsolásában.

Április 29. pénteken Az élet egy kabaré című komédiát tekinthették nézőink a Spirit Színház előadásában.

Húsvét közeledtével a Gyöngyház Kulturális Központ melletti fákat hagyományörző jelleggel már harmadik alkalommal változtattuk Reménység fákká, így sok-sok színes szalaggal átkötött bátorító, üzenet közlő választhattak és vihették azt haza az erre járók.

Április 28-án, csütörtökön az Egyesített Szociális Intézmény és a Gyöngyház Kulturális Központ szervezésében került sor „Nem csak a húszéveseké a világ” címmel az idősek köszöntésére. Az ünnepi alkalmon fellépett a Dupla Kávé magyar könnyűzenei együttes.

Petőfi Sándor 200. emlékévhez kapcsolódóan Petőfi Sándor versmondó versenyt rendeztünk óvodások, iskolások részvételével, április 27-én. A versenyen képviseltette magát KEVI Petőfi Sándor Általános Iskola Kiskőrös, II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda Kecel, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Ami Soltvadkert, Kiskőrösi Óvodák Erdőtelki Óvoda, Bóbita Óvoda Bócsa, Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde, Soltvadkert.

Áprilisban „Földünk apró csodái” címmel nyílt kiállítás a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde és a Gyöngyház Kulturális Központ közös szervezésében. A kiállítás megtekinthető volt 2022. április 29 - május 12-ig.

Május 13-án, pénteken Páros élet címmel vidám színpadi műsort tekinthetett meg közönségünk a Bugaci Tanyaszínház előadásban.

Május 14. szombaton Szülinapos családi hétvégét Prazsák Csilla festmény és ékszerkiállításának megnyitója után, a Hősök-terén légvárak, Hoveboard foglalkoztatás, Vadkerti-tó családi társasjátékozás nagy, szabadtéri társasjátékokkal, palacsinta és koktél party fogadta a vendégeket. Este pedig hálaadó családi koncerten vehettek részt az érdeklődők Prazsák László és családja közreműködésével a színházteremben.

A Zongora Gyöngyszemek Művészeti csoport évzáró hangversenyére Június 3. pénteken került sor. Közreműködnek Dr Pethő Istvánné Dr Fodor Katalin zongoratanár tanítványai.

Az Emberi Erőforrások minisztériumának támogatásával június 18-án szombaton 18:00 kezdettel Dész László-Gesztli Péter-Grecsó Krisztián: A Pál utcai fiúk zenés játékát, a Pannon Várszínház előadásában láthatták az érdeklődők a Gyöngyház Kulturális Központ Sportcsarnoka mögötti sportpályán. Ez volt az első nagyszínpados szabadtéri színházi előadás, amit szerveztünk. A sportpálya területe és környezete kiváló helyszínt biztosított a kellemes nyáresti színdarabnak.

A szabadtéri színházra érkeztek a helyi és a szomszédos települések mellett távoli településekről, szomszédos vármegyékből is vendégek.

A belépőjegyet vásárlók száma: 580 Fő, a látogatók száma: 45 Fő volt.

Június 24-én, pénteken a Múzeumok éjszakája országos program sorozathoz csatlakozva Helytörténeti sétát tartottunk a Soltvadkert nevezetességei kártyajáték alapján. A résztvevők nagy érdeklődéssel hallgatták a fogadó helyszíneken a településükről szóló történeteket.

A Vadkert Komszolg Kft. által, a Vadkerti-tó partjánál nyáron három alaklommal, július 27-én, augusztus 3-án és augusztus 17-én szervezett szabadtéri mozi vetítések előkészítésében és lebonyolításában is közreműködtünk.

Július 2-án szombaton Bor és Gasztró Nap volt városunkban, melynek szervezésében, előkészítésében és lebonyolításában is részt vettünk. Vendégeink elsőként a Lyra Együttes, Kifutott a bableves című zenés előadását hallhatták, láthatták. Utánuk a Monokini Rock band koncertezett. Azt esti műsorblokkban a fiatalok örömeire fellépett Denis és Orsovai Reni. Utánuk az Abba Tribute

Együttes fergeteges koncertje következett. A gyerekek kreatív szórakoztatására az interaktív Mesekertet hívtunk meg.

Nap közben a rendezvény vendégeinek gasztro bemutatókon, főzőversenyen volt lehetősége részt venni. Csaboda Nikoletta és Tagai Ildikó közreműködésével fermentálás bemutató és kóstoló, Péczka Judit készítette sajtokból sajtkóstoló és Farkasné Bozorádi Anita házi készítésű tésztáiból és szószaiból bemutató és kóstoló is volt. A Borutcában kiváló hűtött helyi borokkal várták borászataink vendégeiket.

Júliustól augusztusig - immár ötödik éve- üzemeltettük a Vadkerti-tó partjánál Tókönyvtárunkat, közösségszolgálatot végző diákok közreműködésével.

Szeptemberben részt vettünk a Szüreti Fesztivál lebonyolításában, amit már jó néhány hónappal előtte gondosan terveztünk, szerveztünk. A fesztivál első napján, szeptember 16-án pénteken fellépett a Republik Együttes, szeptember 17-én, szombaton a Csík Zenekar adott nagykoncertet. Utána a Pesty Party zenélt az utcabálon a lelkes, kitartó táncolók öröme és szakadó eső ellenére egészen 02 óráig.

A nagykoncertek mellett számos programmal, kiállításokkal, borutcával, dr. Piano guruló zongorájával, szüreti kavalkáddal és felvonulással, a Kútágas'77 Citerazenekar, a Sárfehér Néptáncegyüttes és a Talléros Zenekar, valamint a Bitangolók Zenekar klubkoncertjével vártuk az érdeklődőket. Gyerekek a Tihanyi Vándorszínpad előadásában, a Mese Mátyás királyról című mesejátékot nézhették meg. A programsorozat az egyházi közösségek lelkeszei által tartott városi Istentisztelettel zárult vasárnap délelőtt.

Csatlakoztunk a Nemzeti Művelődési Intézet által támogatott „A szakkör” elnevezésű programhoz, mely által intézményünkben négyféle szakköri foglalkozáson - makramé, hímzés, papírfonás és quilling - vehetnek részt az érdeklődők ingyenesen.

Októberben kezdő varró tanfolyamot és kezdő amigurumi tanfolyamokat indítottunk. A varró tanfolyamon 12 fő, az amigurumi tanfolyamon 6 fő vett részt.

Október 6-án méces gyűjtással egybekötött megemlékezést tartottunk az aradi vértanúk emlékére a Hősök-terén és a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményben. Ünnepi beszédet mondott Légrády Andor helytörténész.

Őszi színházi előadások közül október 8-án szombaton az Abigél című ifjúsági musicalt tekinthették meg az érdeklődők a Zsigmond Lala Énekstúdió előadásában.

A Szüreti Fesztivál alkalmával megnyíló Eröss Zsolt hegymászó fotóit bemutató kiállítás kapcsán az újonnan debütáló Magasságok és mélységek című filmet közönségtalálkozóval egybekötve nézhették meg vendégeink, október 8-án szombaton. Sterczer Hilda, Eröss Zsolt hegymászó felesége elfogadta meghívásunkat erre az alkalomra. Vele a filmvetítést követően közönségtalálkozó keretében Supka Éva beszélgetett.

Október 15-én, szombaton nyílt meg a Művészettörténet kamasz szemmel című kiállítás, melynek fő szervezője Barcsik Beáta, a Soltvadkerti Alkotók Körének tagja volt. A kiállítás megnyitóján közreműködött a reneszánsz hagyományokat őrző Renaissance Consort zenekar és a Pavane Táncegyüttes

Október 21. pénteken az 1956- os forradalom és szabadságharc 67. Évfordulója alkalmából tartott Soltvadkert Város Önkormányzata ünnepi megemlékezést. Műsort a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti iskola tanárai és diákjai biztosították.

Október 28-án, pénteken Édes percek muzsikával címmel zenés estet tartottak a Zongora Gyöngyszemek művészeti csoport tagjai, Dr. Pethő Istvánné Dr. Fodor Katalin művészeti vezető irányításával a Szent-Korona Cukrászdában.

Október hónap végén az állatok világnapja alkalmából „Állati Jó Nap” névvel Családi napot tartottunk a Gyöngyház Kulturális Központban és a Hősök-terén, bemutatókkal, állat simogatóval, állatokról szóló érdekes és tudományos előadásokkal.

November 9-én, VAKU - Vadkert Kultúrájáért – beszélgetésre, eszmecserére hívtuk Soltvadkert városért tenni akarókat és a városi életben közreműködőket, hogy együtt gondolkodjunk, tervezessünk a közelgő városi adventi estékkel és a jövő évi programokkal kapcsolatban.

November 11-én részt vettünk Soltvadkert Város Önkormányzata és a Soltvadkerti Hegyközség által szervezett XIII. Márton-napi újbóli ünnep lebonyolításában.

Népmesemondó versenyt szerveztünk óvodásoknak-iskolásoknak. Részt vettek: Kevi Petőfi Sándor Általános Iskola Kiskőrös, Bem József Általános Iskola Kiskőrös, Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde, Evangélikus Egyházi Óvoda Soltvadkert, Kiskőrösi Óvodák Kőrösfő Óvoda.

Advent első hétvégéjén, november 25-én, pénteken, a Zongora Gyöngyszemek művészeti csoport közreműködésével Adventi Muzsika hangversenyt és kiállítást szerveztünk Dr. Pethő Istvánné Dr. Fodor Katalin zongora tanár vezetésével.

November 26-án a Csalóka látszat című komédiát láthatták az érdeklődők a Tabdi Amatőr Színjátszó kör előadásában.

A nagyszerű Kamaszok-Kamasz-sokk előadás folytatásaként Kamaszkori végletek címmel, november 29-én, Mezőfi-Horváth Antónia klinikai szakpszichológus tartott előadást, a Kiskőrösi Egészségfejlesztési Iroda támogatásával.

Hagyományörző jelleggel - idén már harmadik alkalommal - változtattuk át a központi buszmegállót Ünnepváróvá. December 1-jétől ebbe az Ünnepváróba lehetett várakozni az utazni kívánóknak, de betérhetett ide mindenki, aki szeretett volna szívében hazavinni az egyedi adventi kedvesség naptár üzeneteit. Mi több, a Télapó ide várta postaládájába a gyerekek leveleit.

Soltvadkert Város Önkormányzata és a Gyöngyház Kulturális Központ, valamint a Vadkert Komszolg Kft ezzel a kis figyelmességgel kívánt hozzájárulni ahhoz, hogy meghitt, reményteljes legyen az advent és az ünnep időszaka. Az Ünnepváró december 1-december 31-ig volt nyitva.

Az Ünnepváró kialakítása mellett részt vettünk, Lázárné Herceg Livia közreműködésével a város Adventi díszítésében is.

Szintén hagyományőrző jelleggel Adventi online Mesekuckó mesefelvételeket készítettünk. Naponta új meséket tekinthettek meg a gyerekek a Gyöngyház youtube csatornáján és facebook oldalán, december 1-től december 24-ig.

Mikulás váró hétvégét szerveztünk december 2-4-ig

Pénteken a Mese Kuckó vendége volt a Mikulás, majd „Mi van a dobozban?” címmel Szabadi Mónika tanítványainak alkotásiból kerámia kiállítás nyílt.

Vasárnap délután Mikulás népnapi partyja keretében A becsületes megtalálók mesejátékot láthatták vendégeink a Gyöngyház munkatársainak előadásában és Mese a hóvirágról kisfilmet tekinthették meg, szintén „Gyöngyház” szereposztással. Mikulás átadta a gyerekeknek az ajándékokat, ezután a Mikulás köszöntésére került sor, mézeskalács, kakaó party várta a gyerekeket a Gyöngyház előterében. A felnőtteknek forralt borral is kedveskedtünk.

Klubjaink, közösségeink részére egész évben biztosítottuk a találkozási lehetőséget, belső tereinkben és a szabadtéri találkozóhelyeinken. Állandó klubok, körök: Akik Az Istent Szeretik, kéthetente vasárnap 14:30, Aktív Nyugdíjas Klub, minden hónap második Szerda 14:00, Helytörténeti Klub, havi rendszerességgel, péntek 17:00, Hit Gyülekezet Soltvadkerti Csoportja heti rendszerességgel, kedd 18:00, Könyv És –Filmklub, minden hónap utolsó csütörtök 17:00, Mesekuckó, kéthetente péntek 16:30, Mozgáskorlátozottak Baráti Köre, minden hónap első szerda 14:00, Nem Vagy Egyedül Klub, kéthetente csütörtök 16:00, Soltvadkerti Alkotók Köre, minden hónap első csütörtök 17:00, Zöld Klub – környezettudatos csoport, minden hónap első kedd 17:00

Zongora Oktatás

Hétfőtől-péntekig 13:00-tól, iskolaidőben a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény épületében valósul meg. 2022 év első felében még két zongoratanár, Bálint Ákos és dr. Pethő Istvánné dr. Fodor Katalin, májustól csak dr. Pethő Istvánné dr. Fodor Katalin közreműködésével zajlik, közel 30 növendék részére.

Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata kérésére Megyénk turisztikai vonzerőleltára címmel, és a Hírös Agóra kérésére közművelődési szolgáltatások témakörben több oldalas adatszolgáltatással járultunk hozzá egy-egy széleskörű felméréshez.

Elkészítettük az éves statisztikai jelentéseket.

NKA pályázati forrásból marketing és kommunikációs képzésen vehettek részt a Gyöngyház Kulturális Központ szakmai alkalmazottjai. Az öt alkalmas képzésen betekintést kaptak az online marketingbe, a közösségi média rejtelmeibe és hasznos online programok használatára.

A képzés után megújultak hirdetéseink, egyre szebb, mutatósabb és figyelemfelkeltőbb felhívások készülnek el a programokhoz, megújult a havonta nyomtatásra kerülő programajánló is.

A híryanagyok helyben, önerőből történő előállításával a marketingre szánt költségünk csökkentek.

A Nemzeti Művelődési Intézet által hirdetett

„A szakkör” kezdeményezéshez kapcsolódva három munkatárs tanúsítványt nyújtó, szakkörvezetői képzésen vett részt.

Két munkatárs a CKA által meghirdetett kommunikáció II. online képzésen szerzett tanúsítványt, egy munkatárs pedig Útikalauz az online kommunikációhoz képzésen vett részt.

A humán erőforrás fejlesztése keretében 1 fő munkatárs elvégezte a Nemzeti Művelődési Intézet által meghirdetett közművelődési munkatárs képzését, mellyel középfokú szakképesítést szerzett. Ezáltal minden szakmai munkatársunknak van középfokú szakmai végzettsége.

Fontosnak tartjuk szakmai napokon, előadásokon, fórumokon, önkéntes felhívásokon, közösségi megmozduláson való részvételeket, a szakmával történő kapcsolattartást. Ebben az évben Tiszakécskei szakmai napon két munkatárs képviselte a Gyöngyház Kulturális Központot, ahol az előadások között szerepet kapott az energiagazdálkodás, a válságkezelés megoldása is. Fő téma a Petőfi 200 emlékévéhez kapcsolódó programok bemutatása volt.

Közösségi és társadalmi szerepvállalásként több intézményben dolgozó, és a felhívásunkra jelentkező városban lakó önkéntes segítő vett részt jótékonyági akciókon. Voltak, akik pedig autóval, kisbusz kölcsönzéssel, anyagi támogatással segítettek akciónkat. Így tudtunk segíteni Tiszabecsen, Beregsurányban és Budapesten az ukrajnai menekültek fogadóhelyén.

A Helyi közösségek fejlesztése Soltvadkert térségében pályázat keretében Soltvadkert város közösségi életében aktívan közreműködőkkel, civil szervezetek vezetőivel a Balaton Felvidéken – Taliándörögdön, Tótvázsonyban, Nagyvázsonyban, Kapolcs, Halimba, Veszprém- vettünk részt egy háromnapos tanulmányi úton. Az ott szerzett tapasztalatokat, jó gyakorlatokat, ötleteket kamatoztatjuk a mindennapi munkánk során.

Több pályázatot is előkészítettünk és beadtuk, melyek közül a Juniorok a kultúrházakban című pályázaton, Intézményi Arculatfejlesztési pályázaton és a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület által kiírt Látópont cím elnyerésére kiírt pályázaton pozitív elbírálásban részesültünk. Látópontként 2023-tól látóutakra várjuk a közművelődési intézményeket, akiknek jó gyakorlatként bemutatjuk kiadványainkat és azok elkészítésének folyamatát.

2022-ben Családbarát Munkahely és Családbarát Szolgáltató hely címet szereztünk. Célunk, hogy a munkatársak családi és munkahelyi feladatainak zavartalan, rugalmas ellátása érdekében számukra néhány családbarát intézkedést, kedvezményt tudjunk biztosítani. Családbarát Szolgáltató helyként gondot fordítunk ülésmagasító, pelenkázó asztal, intim kuckó meglétére, használatának biztosítására.

Soltvadkert Önkormányzatának tulajdonában levő P'21 elnevezésű ifjúsági találkozóhely népszerűsítésén egész évben közreműködtünk. Több klubot, összejevetelt, programot szerveztünk meg ott. A helyi iskolások számára júniusban osztályonként bemutattuk a 'P21-et és az ott kínált szabadidős lehetőségeket. A találkozóhely elnevezésére, azt követően pedig a P'21 logójának tervezésére pályázatot jelentettünk meg.

A házban megrendezendő Soltvadkert városban működő szervezetek, klubok, baráti társaságok számára intéztük a ház „használatba adását”.

Régóta tervezett konyha kialakítása 2022. év végére megtörtént. A Helyi közösségek fejlesztése Soltvadkert térségében pályázati projekt által megvásárolt konyhai eszközök használatba vételéhez a konyhahelyiség elektromos felújítása, vízszelelés és festés után egy konyhabútort is tudtunk vásárolni.

III. Tájékoztató a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2022. évi Könyvtári munkájáról

Személyi feltételek:

Ebben az évben a személyi feltételek nem változtak. A könyvtári munkát 2023-ben továbbra is 1 fő főfoglalkozású könyvtáros látta el, Légrády Andor főkönyvtáros. Távolléte esetén Pintér Johanna helyettesítette. A helytörténeti dokumentumok kezelését, azokról információszerzést, technikai szolgáltatást szintén Légrády Andor végezte.

A számítógépes rendszergazda feladatkörét Pataki Dávid végezte. A gépek ellenőrzése, a hálózat kialakítása, továbbá a számítógépes ügyintézés lebonyolítása a könyvtári feladata. Segítséget nyújt még a filmek digitális lejátszásánál, műsorok hangosításánál.

Archiválás:

2006. óta a könyvtár helytörténeti gyűjteményében őrizzük Szávay István és Id. Mátyus Lajos által összegyűjtött 71 kötet Községi- illetve Városi Krónikát. A krónikák 1966-tól vannak vezetve napjainkig.

Az adatgyűjtési folyamatot 2006. óta Légrády Andor végzi. Eddig 17 Városi Krónikát készített. A krónikákban Soltvadkerttel kapcsolatban és a városból elszármazottokról vannak régi képek, dokumentumok, újságcikkek, meghívók, címkék, névjegyek stb. összegyűjtve.

Ezekon kívül a könyvtár őrzi Id. Mátyus Lajos és Mogyorósi József Soltvadkertre vonatkozó hagyatékát (dokumentumok, képek) is.

a) Szolgáltatásaink:

– Tájékoztatás:

- a könyvtár gyűjteményéről,
- a könyvtár szolgáltatásairól szóban és írásban,
- más könyvtárban megtalálható gyűjteményekről,
- minden beiratkozott olvasónak könyvtárhasználati tájékoztatót adunk,
- folyamatos a baba program, amelynek keretében külön olvasójeggyel írjuk be a kisbabákat.

– Kölcsönzés:

A kölcsönzés 2022-ben is számítógépes program /TEXTLib/ segítségével történt. Ez a könyvtári munkafolyamatok /állománykezelés, feldolgozás, olvasószolgálat, kölcsönzés, visszavétel, hosszabbítás, keresés, stb./ támogatására kifejlesztett többfájlos rendszer, amely lehetővé teszi a különböző típusú információk tömör tárolását.

– Kölcsönzési előjegyzés:

Előjegyzést kérhet az olvasó, a kölcsönzésben lévő könyvekre, amikor a keresett dokumentum visszaérkezik, értesítjük őt, a rendszer lehetővé teszi az internetes előjegyzést. Külső elérhetéssel is megteheti ezt az olvasó, online katalógus használatával.

– Könyvtárközi kölcsönzés:

Az Országos Dokumentum-ellátási Rendszerben mindazokat a szükséges dokumentumokat, amelyek nincsenek meg gyűjteményünkben, más könyvtárakból eredetiben, vagy másolatban megkérjük. A szolgáltatás ára 1000 Ft kötetenként.

– A könyvtár bemutatás:

A könyvtár fogadja az egyéni és csoportos látogatókat. Szakszerű vezetést kérhetnek az oktatási intézmények, egyéni látogatók, akik ilyen célból szeretnék megtekinteni a könyvtárat.

– Speciális könyvtári szolgáltatás:

Otthon könyvtár: az egészségkárosodott és idős embereknek könyvtári ellátás keretén belül biztosítunk hangos-könyvtári állományunkból kazettákat, CD-ket, DVD-ket.

– Folyóirat olvasás:

Beiratkozás nélkül vehető igénybe, az aktuális folyóiratok kölcsönzése nem lehetséges, csak helyben használatra van lehetőség. Az előző havi folyóiratok kölcsönzésére van lehetőség, beiratkozott olvasóknak, a kölcsönzés időtartama 2 hét.

– **Internetelési lehetőség:**

Főként a hátrányos helyzetű gyerekek, és azok az olvasók veszik igénybe, akiknél még otthon nem elérhető az internet, napi egy órát használhatják a beiratkozott olvasók.

Óradíj fejében bárki használhatja, főként az átutazók, nyáron pedig üdülők, Soltvadkerten élő külföldiek veszik igénybe.

A pandémia ideje alatt az internethasználat visszaeset. Viszont 2022-ben ismét el kezdték használni. Főleg a közösségi oldalakat böngészték.

– **Egyéb szolgáltatásaink:**

Elektronikus ügyintézés, melynek keretén belül segítjük az időseket, valamint alapszintű számítógép-kezelői segítséget nyújtunk.

Továbbra is szolgáltatjuk a Nemzeti Audiovizuális Archívum állományát (NAVA), amely összegyűjti és tárolja az országos televíziók- m1, m2, Duna Tv, stb. - és rádiók magyar gyártású, vagy magyar vonatkozású műsorait. A NAVA katalógusa bárki számára szabadon hozzáférhető (www.nava.hu), de a filmek megtekintése csak az itteni könyvtárban történhet. A hozzáféréshez szükséges jelszót a könyvtáros kezeli.

Szintén továbbra is hozzáférhető az EBSCO adatbázis, amelyen belül számtalan külföldi adatbázis elérhető: pl. Business Source Premier, Health Source, ERIC /üzleti, egészségügyi, oktatási/.

Médiatár: Ifj. Mátyus Lajos által átadott Soltvadkert Tv anyagát tartalmazza 1993-tól 2008-ig. Helyben használatos anyag.

– **Fénymásolás**

– **Faxolás**

– **Nyomtatás**

Színes szöveg és képnymtatás.

– **CD, DVD írás**

– **Scannelés**

– **Asztali Olvasó-Tv**

– **Laminálás**

– **Spirálozás**

– **Tó könyvtár:**

Július – augusztus folyamán üzemel kint a tóparton, a Kemping bejárat felől. Középiskolások segítenek, akik itt dolgozhatják le a közösségi szolgálatban megszabott óraszámukat. Több vidéki látogató jó kezdeményezésnek találta szolgáltatásunkat és mint jelezték, igénybe is vették azt.

– **Zsákbamacska- Táska könyvtár:**

Gyermekek részére vezettük be. A táskában három könyv, egy gyerek folyóirat, valamint kisebb fejlesztő játék van, amit egy hónapra kölcsönzünk. A táskában elhelyeztünk kisebb ajándékokat is (memória játék, könyvjelző, matrica, ceruza, toll stb.)

– **Online szolgáltatás:**

Új szolgáltatásként vezettük be. A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár facebook oldalán, youtube csatornáján programajánlókat, könyvajánlókat, meséket hallhatnak, láthatnak az oda látogatók.

– **Székrenykönyvtár:**

2020. márciusától folyamatosan változó kínálattal nonstop rendelkezésre áll az intézmény főbejáratánál. Az elvitt kiadványokat nem kell visszahozni, mivel nincsenek állományban. Az itt lakók rendszeresen látogatják.

– **Könyvfutár szolgálat:**

Idősebb olvasóink részére házhoz szállítjuk a kért könyveket.

b) Nyitva tartás: (kölsönzés, internetezési lehetőség)

Nyitvatartási napok száma hetente 4 nap. Valamint páros hétvégék szombatja. 2022-ben 195 volt a nyitva tartott napok száma.

Hétfő	zárva
Kedd	9-12, 14-18
Szerda	zárva, 14-18
Csütörtök	9-12, 14-18
Péntek	9-12, 14-18
Páros Szombat	zárva, 15-18

c) Állománygyarapítás:

- A könyvtár állománygyarapításra felhasznált összege 2021-ben bruttó **1.638.284,- Ft** volt önkormányzat által biztosított összegből, amit a könyvekre és folyóiratokra költöttünk.
- A 2022-ben vásárolt könyvek száma: **406 db**. Ajándékba kaptunk **201 db**-ot. A beszerzett könyvek száma összesen **607 db**. Valamint **5** Hangos könyvet vettünk és **2** DVD-t.
- 2022-ben a Tinta Könyvkiadó pályázatainak sikerült **22** könyvet szerezni, melyek árának 50 %-át támogatták két alkalommal.
- **Folyóiratok:** Gyűjtjük a jelentős magyar irodalmi lapokat, napilapokat és hetilapokat. Összesen **78** folyóiratot. Ebből vásároltunk **16** félélet. A Nemzeti Kulturális Alapprogram biztosított ingyen **58** félélet. Ajándékba kapunk **4** folyóiratot, köztük a testvértelepülések lapjait is (Gemeindebote, Sarmasági Hirmondó). A könyvtár részére **7** folyóiratot őrzünk meg időlegesen raktár hiányában. A könyvtárban mindennap megtalálható a Petőfi Népe megyei napilap, aktuális száma, amely helyben olvasható.

A könyvtári állomány adatai	Könyvek	Audiovizuális	Elektronikus	Egyéb
Leltári állomány	20.798	0	740	0
Tárgyévben leltárba vett állomány	607	0	7	0
Tárgyévben leltárból törölt állomány	0	0	0	0
Tárgyév december 31-i állománya	21.405	0	747	0

Az összes állomány: 22152 db

d) Olvasószolgálati munka

- Beiratkozott olvasók: **411 fő**
 - 2022-ben tényleges használó: **294 fő**
 - ebből új beiratkozás: **89 fő**

e) Könyvtárhasználatok

- személyes használatok: **1638**

- távhasználatok: **211**
- internet használók: **7**
- kölcsönzött és hosszabbított dokumentumok száma: **2972**
- visszahozott dokumentumok száma: **2451**
- helyben használt dokumentumok száma: **425**
- folyóirat kölcsönzés: **100**
- könyvtárközi kölcsönzés: **6**
- könyvfutár szolgálat: **13**

f) Rendezvényeink, csoportos látogatások

- Március 25. Hajdú Katalin mesekönyv bemutató.
- Április 22. Csorvási Katalin mesekönyv bemutató.
- Április 27. Petőfi Sándor 200 Versmondó verseny.
- Május 10. Madarak és Fák Napja Bocskai óvodások foglalkozása.
- Július 04. - augusztus 23. Strand Könyvtárat üzemeltettünk a Vadkerti-tó területén.
- Szeptember 9. Kutyifa Anikó ifjúsági könyvbemutató.
- Október 3-9. Országos Könyvtári Napok, melynek mottója **Esély-Egyenlőség-Könyvtár** volt. Ingyenes beiratkozást tartottunk.
 - Október 4-5-6. Óvodás csoportok a könyvtárban. Téma az „Állatok esélyei”.
 - Október 6. Mécses gyűjtés az 1848-as emlékműnél az Aradi 13 emlékére. Beszédet mondott Légrády Andor.
- Október 14-én, Takácsné Stalter Judit könyvbemutató.
- November 4-én Judák Mihályné és Emily a terápiás kutya volt a könyvtárban.
- November 16-án Népmese mondó versenyt rendeztünk.
- Július-augusztus kivételével minden hónapban két hetente Mese-Kuckó várta a kisgyerekeket és szüleiket.
- Július-augusztus kivételével minden hónap utolsó péntekjén Helytörténeti Klubot tartottunk.
- Július-augusztus kivételével minden hónap utolsó csütörtökjén Könyv- és Film Klubot tartottunk.
- A rendezvényeinken **271** fő vett részt.

Beszámoló a 2022-ben végzett helytörténeti munkáról

A Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény gondozását Légrády Andor végzi. A gyűjtemény nincs állandóan nyitva. Telefonos időpont-egyeztetés után lehet megtekinteni. Két kiállítóterben vannak a tárgyak elhelyezve, valamint egy előtérben. A szín alatti közösségi tér is tavasztól-őszig használható. Régi tárgyakkal, ülőgarnitúrákkal van berendezve.

A gyűjtemény folyamatosan gyarapszik kisebb-nagyobb tárgyakkal, dokumentumokkal stb.

A városi könyvtár helytörténeti irodalma is ide tartozik, amely szintén folyamatosan bővül.

Továbbra is kérhető szolgáltatásunk a Helytörténeti Séta illetve a Helytörténeti Kirándulás, ahol Soltvadkert nevezetesebb épületeit, látnivalóit mutatjuk be. Interaktív foglalkozásoknak is helyet biztosítunk. A gyűjtemény birtokában lévő dokumentumok rendszerezése folyamatos.

A Helyi Értéktárnak helyet adó teremben zongoraoktatást tartott Bálint Ákos zongoratanár és Dr. Pethőné Dr. Fodor Katalin zongoratanár.

Rendezvények, látogatások 2022-ben:

Március 29. Első osztályosoknak német népismereti óra.

Április 5. Harmadik osztályosoknak helyismereti óra.

Április 8. Negyedik osztályosoknak helyismereti óra.

Április 12. Második osztályosoknak helyismereti óra.
 Május 20. Felső tagozatos vegyes csoport részére helyismereti óra.
 Május 27. Mozis csoportok látogatása.
 Május 29. Hajdúszoboszlói Német Nemzetiségi csoport látogatása.
 Június 7. Kiskőrösi EGYMI látogatása.
 Június 10. Kiskunvíz csoport látogatása.
 Június 11. II. Országos Motoros Fagyizás alkalmából kérésre nyitva voltunk.
 Június 24. Múzeumok Éjszakája.
 Július 11. Egyesített Szociális Intézmény táborozók látogatása.
 Szeptember 16-18. Szüreti Napok.
 Szeptember 30. Harmadik osztályosoknak helyismereti óra.
 Október 6. Országos Könyvtári Napok keretén belül méces gyűjtés a Nemzeti Gyásznapi alkalmából. Beszédet mondott Légrády Andor. Ezt követően fogadás a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményben.
 Október 14. Bocskai ovisok látogatása.
 Október 27. Kiskőrösi iskolások látogatása Filus Tibor szervezésében.
 Október 28. Arany ovisok látogatása.
 November 9. Baráti csoport látogatása Budapestről.
 Több alkalommal egyéni látogató (Nagykanizsa, Győr, Pécs)

A látogatók száma **842 fő**.

IV. Tájékoztató a Gyöngyház Kulturális Központ Filmszínházának 2022. évi munkájáról

Technikus, mozigépész: Schöffner Beáta
 Pénztáros: Légrády Andor, Pintér Johanna
 ÉVES MŰSORJELENTÉS

MOZI NEVE:	Gyöngyház Kulturális Központ Filmszínház
2022.	6230 Soltvadkert, Kossuth u. 10. Telefon: 78/582-585

DÁTUM	FILM SZ.	EA. SZ.	NÉZŐSZ.	BRUTTÓ BEVÉTEL
Január	12	22	462	553 000
Február	0	0	0	0
Március	12	21	388	391 300
Április	6	12	287	324 300
Május	12	23	287	265 600
Június	10	18	412	378 800
Július	9	16	276	323 800
Augusztus	8	13	119	138 500
Szeptember	10	20	121	146 900
Október	14	24	506	499 600
November	14	25	543	499 100
December	6	11	443	323 300
Összesen:	113	205	3844	3 844 200

A 2022. évben mozielőadásaink látogatóinak száma 3844fő volt. (2021-ben: 2161 Fő)

Összesen 205 mozielőadás volt. (2021.-ben: 150 előadás)

A filmvetítésekből származó bevétel összesen: 3.844.200Ft (2021.-ben: 2.134.300Ft)

Reklám/terembér bevétel 0- Ft

Bevételeink összesen: 8 010 581 Ft

Dologi kiadások: 3 544 400 Ft

Mozijegytömb 266 700 Ft

Moziműsor készítés 241 400 Ft

Filmdíj + postaktsg. 2 434 252 Ft

Jogdíj 61 888 Ft

Tisztítószer besz. 181 980 Ft

Összesen 3 186 220 Ft

Összes dologi kiadás 3 544 400 Ft

SZOLGÁLTATÁSAINK:

Rendszeresen hetente három nap vártuk vetítéssel a látogatókat, pénteken, szombaton, vasárnap. A megszokott vetítési napokon kívül igény szerint más napokon is rendelkezésére állunk közönségünknek.

Filmszínházunk különösen büszke a sok vidéki nézőre. Bár annak még jobban örülünk, amikor helyi lakosokkal van tele a színházterem. A helyi és a környező települések iskoláival, és óvodáival, alapítványaival is jó viszonyt ápolunk. Az elmúlt évben több csoportot fogadtunk. Nézőink a soltvadkertieken kívül környező, illetve kicsit távolabb eső településekről adódnak össze: Kecelről, Kaskantyúról, Kiskőrösről, Nemesnádudvarról, Csengődről, Császártöltésről, Páhiról, Tabdiról, Hajósról, Császártöltésről, Jakabszállásról. Most már egyre gyakrabban érkeznek hozzánk Szabadszállásról, Kiskunfélegyházáról is. A vidékről visszajárók szinte kivétel nélkül mindig azt mondják, hogy azért jönnek vissza, mert családi hangulatú a légkör. Ebben a rohanó világban nagy érték, hogy már az első alkalomnál is úgy érzik, mintha „otthon” lennének. Az emberek vágnak erre a hangulatra érzésre.

A külön előadásokon vetített filmeket, meséket rengeteg válogatás előzi meg, hogy az adott korosztálynak megfelelő mesék, filmek legyenek kiválasztva. Azon vagyunk, hogy minden korosztály a neki való filmet, illetve mesét nézhesse meg.

Az EMT-TE-B-B-21-0045 azonosító számú az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, Színház és mozi terem új köntösben" című projekt keretén belül 2022. év elején megkezdődtek a színházterem felújítási munkálatai. A pályázati támogatásból az alábbi eszközöket, felszereléseket vásároltuk meg: Dolby digital 5.1, - 7-1CH Mozi-Színházi hangrendszer, 1 db Kábel korbács az erősítők és a processor közé, 1 grn Légszűrők a vetítógépbe, 3 db Mozi-színházi front sugárzók. 8ohm, 350w, 2 db Subwoofer sugárzó, 8ohm, 5 db 5x2.5mm hangfal kábel átkábelezése a hátsó színpadtól az első színpadportára, 5 db Front sugárzó áthelyezése a színpad portálra, L, C, R, 2db LFE: riggelőkkel, 1 db Mozi, Színházi hang átkapcsoló egység, 1 alk Dolby szabvány szerinti terem akusztikai mérések, (évente 1 alk. kötelező), 2 db Utasító hangrendszer, GDC SR-1000 szerver 1 db, 1 db Mikro perforált, motoros vetítő vászon, 1.1Gain, távirányítóval, 7m x 3.5m, szállítással Olaszország-Soltvadkert, szereléssel, beüzemeléssel, (aktív 3D vetítésre is alkalmas), 1 db Motoros színpadi előfüggöny, távirányítóval. Megoldottá vált a reflektorok gépházból való kapcsolhatóságának kialakítása és a nézőtéri dimmeres fényerőszabályzó beépítése.

Március 04. „Megújult a színház és mozi terem és 100 éves a Mozi „címmel újra megnyitotta kaput a Gyöngyház Filmszínház. Az ünnepi megnyitót követően az El a kezekkel a papámtól magyar film díjmentes megtekintésével kedveskedtünk vendégeinknek A program zárásaként régi mozis relikviákból tartottunk kiállítást. Ágó Sándorné Zsuzsanna több tárggyal is hozzájárult a kiállítás megvalósításához

. A Nemzeti Kulturális Alap által meghirdetett Szabadtéri mozi programjainak megvalósítására 10217/00419 elnyert pályázat alapján a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár Filmszínházában megrendezett Magyar Passió és Toxikoma című filmek vetítésével egybekötött közönségtalálkozót szerveztünk az újra nyitás program sorozatához kapcsolódva.

V. Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár Sportcsarnoka

1) Szolgáltatásaink:

Az önkormányzati intézmények és városunk egyesületei térítésmentesen vehetik igénybe a sportcsarnokot. Kivételt képeznek a báli alkalmak, a nyári táborok, valamint az asztalok, padok, székek bérlése.

A helyi szakosztályok és egyesületek díjmentesen tarthatják edzéseiket, hétfélig egész napos versenyeiket, kupamérkőzéseiket.

Az intézmény az év túlnyomó részben maximális kihasználtsággal működik egész évben, minden hétköznap reggel 8 órától általában 21 óráig, hétfélig programokhoz; versenyekhez, meccsekhez igazodóan tart nyitva.

Az év nagy részében hétfőtől péntekig: 8.00 – 14.45 óráig iskolai testnevelés órák, hétköznap 14.45 – 21.30 óráig edzések, hétfélig: bajnoki mérkőzések, kupák, versenyek, társadalmi rendezvények zajlanak a Sportcsarnokban.

Nyáron edzőtáborozók is előszeretettel veszik igénybe ezt a Sportcsarnok épületét.

3) Működő sportágak, szakosztályok:

- STE Asztalitenisz szakosztály
- STE Birkózó szakosztály
- STE Női kézilabda szakosztály
- STE Férfi kézilabda szakosztály
- STE Labdarúgó szakosztály
- Soltvadkerti Foci-suli Egyesület
- Utánpótlás Fiú Kézilabda
- Amatőr labdarúgás
- Vadkert FC

4) Sportrendezvények - sportáganként:

STE Asztalitenisz szakosztály

- Extra Liga forduló
- Weinhardt János emlékverseny
- Diákolimpia

STE Női kézilabda szakosztály

- Megyei I.osztály női kézilabda bajnokság mérkőzései és edzései heti rendszerességgel (őszi-tavaszi forduló)

- Edzőmérkőzések
- STE férfi kézilabda szakosztály
- Megyei I.osztály férfi kézilabda bajnokság mérkőzései és edzései heti rendszerességgel (őszi-tavaszi forduló)
 - Edzőmérkőzések
- Utánpótlás fiú kézilabda
- Serdülő edzések és mérkőzések
 - Ifjúsági edzések és mérkőzések
 - Edzőmérkőzések
 - Nyári felkészítő edzések
- STE Labdarúgó szakosztály
- Téli felkészítő edzések (felnőtt, ifjúsági)
 - U15 Futsal edzések és bajnoki mérkőzések
 - U17 Futsal bajnoki mérkőzések
 - U7, U9, U11 edzések a téli időszakban
- Soltvadkerti Foci sulis Egyesület
- U7, U9, U11 edzések a téli időszakban
- Vadkert FC
- Vadkert Kupa

5) Egyéb rendezvények, melyeknek helyet adott a sportcsarnok:

Társadalmi rendezvények:

- Márton napi újbor ünnep
- Református Egyház est-ebéd rendezvény

Táncos rendezvények:

- Evangélikus Óvodás bál

Tornák:

- Pünkösdi Kupa utánpótlás kézilabda torna
- Score-Goal Kecskemét Futsal Klub edzések
- Tollaslabda VB felkészülési edzések

6) Egyéb rendezvények, melyek nem a sportcsarnokban, de annaközreműködésével valósultak meg:

Asztalok, padok biztosítása rendezvényekre:

- Szüreti fesztivál
- Adventi városi rendezvény
- Borlovagrend rendezvény
- Magányszemélyek rendezvényei
- Roma Nemzetiségi Önkormányzat, gyermeknap
- Lada találkozók
- Baptista egyház rendezvénye
- Evangélikus egyház rendezvénye
- Polgárőr rendezvény

- Pál Utcai Fiúk szabadtéri színház a Gyöngyház Kulturális Központ szervezésében
- Gasztró nap a Gyöngyház Kulturális Központ szervezésében
- motoros fagyizás a szervezésben közreműködött a Gyöngyház Kulturális Központ szervezésében

7) Összegzés

2022. június 13-tól 2022. június 17-ig tisztasági festésre került sor a Komszolg Kft. festői által. Festés volt a játéktéren, öltözőkben és kiszolgáló helyiségekben, valamint a vizesblokkokban.

Az elmúlt évek Covid világjárványa után 2022-ben gazdasági világválság vette kezdetét. Ennek következtében városi döntésre a Sportcsarnok takarékos üzemmódban működik 2022. fűtési szezontól várhatóan március 15-ig.

2022.szeptember 12-től minden nap háromszori energia fogyasztásmérő leolvasást végzünk (villany, gáz, víz).

A hétvégi bajnoki mérkőzések, kupák, egyéb rendezvények 2022. november 12-től 2023 márciusáig halasztásra kerültek. A döntés értelmében csütörtök estétől kedd reggelig 10 °C fok hőmérsékletre állítjuk a termosztátot. Kedd reggeltől csütörtök estig 17 °C fok hőmérsékletig fűtünk napközben, ezen napokon estére 15 °C fok hőmérsékletre vesszük vissza a termosztátot.

A Sportcsarnokot használó minden sportszakosztály és az iskola e döntést tudomásul vette és ehhez alkalmazkodva, ennek megfelelően végzik sport tevékenységüket.

Reményeink szerint 2023-ban – ha most már semmi sem jön közbe – megújul a játéktér és a tetőborítás. Nagyon bízunk benne, mert a sok beázás és a padlóburkolat elhasználódásából eredő baleset ezt megkívánja. A felújítás által ezen hibák megszűnnének. Szeretnénk, ha a 2018-ban elkezdett rekonstrukciós program folytatódhatna és az energetikai felújítás után, 2021-ben megújult a játéktér világítása. 2023-ban új tető illetve játéktérborítás valósulna meg. Ezután már csak az öltözők és öltözői vizesblokkok várnak majd átépítésre.

Ha ezek a felújítások megvalósulnak, akkor folyamatos gondos karbantartással a Sportcsarnokban hosszú évtizedekre ismét biztosított lenne a minőségi, balesetmentes sportolás minden feltétele.

A Sportcsarnok dolgozói ebben a Covid-19 járvány után az energiaválsággal kapcsolatos intézkedéseket is betartották és az év során folyamatosan ügyeltek az épület állagának megóvására, mindig, minden rendezvényen tiszta, rendezett fogadó és játéktérrel, és öltözőket biztosítottak a sportolók és más vendégek számára.

.Az energiaválság hatására a város vezetése 2022. őszén azt a döntést hozta, hogy a Gyöngyház Kulturális Központ épületei elkerülendő a hatalmas áremelkedések okozta pénzügyi nehézségeket, részben, illetve visszafogott módon üzemelnek.

A Sportcsarnok hőmérsékletszabályozással folyamatosan nyitva tartott.

A Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményben 2022. január 1-től 2023-ig csupán temperáló fűtése van. A zongoraórákat erre az időszakra átszerveztük a Gyöngyház Kulturális Központ központi, azaz a művelődési ház épületébe.

A művelődési házban a könyvtár csak „kabátos kölcsönzés”-sel fogadta a vendégeit. Mozi és színházi rendezvények 2023. január 1- március 15-ig szüneteltek. Ezekben a helyiségekben 17-18 fokra vettük vissza a hőmérsékletet.

A fűtés miatti kellemetlenségeket a vendégek és a dolgozók is jól tolerálták.

2022. október és elterveztünk minden 2022. évi programot.

Ahogy 2021. november, decemberében, ismét új próbatétel várt a Gyöngyház Kulturális Központ munkatársaira. Bár betegségek fékeztek, nehezítették a működést, a Gyöngyház munkatársai összefogtak és maradéktalanul megvalósították a tervezett Gyöngyház és városi programokat. A leírtakat a vendégek elégedettségi nyilatkozatai is alátámasztották.

2022. évi programok tematikus bontásban, látogatottsági mutatókkal

Megnevezés	Dátum	Létszám
Ünnepi megemlékezés és fáklyás koszorúzás az 1848-49 forradalom és szabadságharc alkalmából	Március 11.	213
Sajtótájékoztató	Március 28.	20
Sajtótájékoztató	Március 29.	21
Választási tájékoztató	Március 31.	63
Trianon Megemlékezés	Június 4.	21
Nem csak a húszéveseké a világ Egyesített Szociális Intézmény, Gyöngyház Kulturális Központ	Április 28.	157
TOP záró rendezvény	Június 23.	48
BOR ÉS GASZTRO NAP	Július 2.	1580
Kisállat kiállítás	Augusztus 6.	42
Szüreti Fesztivál megbeszélés	Augusztus 25	33
Civil összejövetel a Szüreti Fesztivállal kapcsolatban	Augusztus 21.	25
Szüreti Fesztivál	Szeptember 16.	1780
Szüreti Fesztivál	Szeptember 17.	3150
Szüreti Fesztivál	Szeptember 18.	350
Nemzeti ünnep	Október 21.	187
VAKU- civil, közösségi fórum vadkert kultúrájáért	November 9.	16
Adventi megbeszélés	November 9.	16
Elkerülő út fórum	November 15.	14
Lakossági fórum elkerülő út	November 15.	32
Adventi Sokadalom:	December 17.	478
Összesen:		9 456

Szolgáltatás	Igény szerint folyamatos	Digitális Jólét Program	38
	Április 14-17.	Reménységfa	220
	Szeptember 02-16.	Motivációs tánc koreográfia tanítás	47
Tanfolyam, képzés	Március 22. November 22.	Csecsemő, kisgyermek, és felnőtt elsősegélynyújtó tanfolyam	33
	Január 1.-től folyamatos	Zongoraoktatás	28
	Október-novemberig	Kezdő Amigurumi tanfolyam felnőtteknek	11
	Október-novemberig	Kezdő Varrótanfolyam felnőtteknek	14
	Novembertől Kéthetente szerdán és csütörtökön	ASZAKKÖR Szakköri Foglalkozások a Nemzeti Művelődési Intézet Támogatásával Kezdő makramé, guilling, békési hímzés és papírfonás szakkör	20
Összesen			411

Előadó művészeti, műsoros és közösségi rendezvények

Megnevezése	Dátum	Létszám
Magyar Kultúra napja	Január 22.	189
Megújult a színház és mozi terem avató 100 éves a soltvadkert mozi	Március 4. péntek	150
Magyar passió filmbemutató közönségtalálkozóval	Március 11.	24
Toxikoma filmbemutató közönségtalálkozóval	Március 13.	71
A nevetés a legjobb orvosság színdarab a keceli Késszél Színjátszó Kör	Április 1	75
Április 11. Költészet Napja -Verselés a piactéren	Április 11.	120
Az élet egy kabaré című komédia a Spirit Színház előadásában	Április 29.	103
Szülinapos családi hétvége PÁROS ÉLET vidám színpadi műsor a Bugaci Tanyaszínház Szülinapi Party	Május 13-14.	243
Dés László-Gesztli Péter-Grecsó Krisztián: A Pál utcai fiúk zenés játék a Pannon Várszínház előadásában	Június 18.	590
Magasságok és mélységek, közönségtalálkozóval egybekötött filmbemutató és kiállítás	Október 8	78
Csalóka látszat komédia a Tabdi Amatőr Színjátszó kör előadásában	November 26.	76
	Összesen:	1 530

Városi tanácskozások, ünnepek, rendezvények

Versenyek	Dátum	Létszám
Petőfi Sándor 200. Versmondó verseny	Április 27.	63
Mesemondó verseny	November 16.	62
Összesen:		125

Gyermekek részére szervezett egyéb programok	Dátum	Létszám
Dzsungel Könyve musical előadás a székesfehérvári Zsigmond Lala Énekstúdió előadásában	Április 9.	289
Versben égve, versszínház	Április 12.	12
Zongorahangverseny a Zongora Gyöngyszemek tanítványainak részvételével	Június 3.	182
Abigél musical Ifjúsági előadás Zsigmond Lala Énekstúdió előadásában	Október 8.	152
Édes percek muzsikával a Zongora Gyöngyszemek tanítványainak részvételével Helyszín: Szent Korona Cukrászda	Október 28.	143
„Állati Jó Nap”	Október 29	47
Adventi Muzsika hangverseny és kiállítás a Zongora Gyöngyszemek művészeti csoport közreműködésével	November 25.	163
Mikulás váró hétvége: A Mese Kuckó vendége a Mikulás Mi van a dobozban?” kerámia kiállítás megnyitó A Mikulás népnapi partyt tart a Gyöngyházban	December 2-4.	189
	Összesen:	1 177

	Dátum	Megnevezés	Résztevők száma
Tudományos, ismeretterjesztő	Február 13-20-ig	Maradjunk Együtt Házasság Hete (online)	Youtube Soltvadkerti Televízió
	Március 08.16. 22. 29.	Gazdaestek a Soltvadkerti Gazdakör és a Gyöngyház Kulturális Központ szervezésében	147
	November 05.	Művészek összejövetel	25
	November 29	Kamaszkori végletek Támogató: Egészségfejlesztési Iroda Kiskőrös	27
Összesen			199

P'21 Ifjúsági Találkozóhely, programok, szerveződések	Dátum	Létszám
Erdész Andrea Születés napi összejövetel	Január 29.	28
Születésnap összejövetel	Április 08.	12
Café Club soltvadkerti fiataloknak EFOP-1.5.3-16-2017-00102 pályázat keretében	Február 26. Március 26. Április 23. Május 21.	84
P'21 bemutató az iskola tanulói részére	június 05-09.	450
Osztálytalálkozó	Június 17.	24
Családi összejövetel	Június 24.	29
Aktív nyugdíjasok Ifjúsági ház bemutató	Június 28.	47
Tekergő tábor	Június 30.	26
Életmód program	Július 13.	17
Társasjáték, képregény és sorozat klub	Minden hónap utolsó péntekén	21
Születésnap összejövetel	Július 17.	14
Tábor	Július 21.;22;	21
Baráti összejövetel	Augusztus 06.	24
Osztálytalálkozó	Augusztus 13.	20
Logó pályázat eredmény hirdetés	Szeptember 23.	29
Születésnap összejövetel	Október 02.	18
Születésnap összejövetel	Október 08.	17
Születésnap összejövetel	Október 22.	19
Összesen:		900

**Külső szervek tevékenységei
Ünnepségek, közéleti események**

Dátum	Megnevezés	Résztevők létszáma
Január 05.	Ellenzéki aláírásgyűjtés	26
Január 05.	Bogár expo	41
Január 06.	Ellenzéki aláírásgyűjtés	24
Január 07.	Ellenzéki aláírásgyűjtés	20
Február 10.	Kisállat bemutató	57
Február 18.	Iskola próba	48
Február 26.	Pusztai Farkasok	12
Március 02.	Iskola próba	50
Március 03.	Iskola próba	47
Március 10.	Sasvári Szilvia illóolaj bemutató	16
Március 11.	Iskola próba	73
Március 21.	Illóolaj bemutató	12
Március 23.	Konferencia	10
Március 24.	Torna	3
Március 25.	Ékszer felvásárlás	6
Március 30.	Véradás	37
Március 30.	Mi hazánk fórum	6
Március 31.	Német Önkormányzat megbeszélés	22
Április 29.	Országos Borverseny	41
Április 29.	Ékszer és óravásár	2
Június 30.	Hegyközség közgyűlés	12
Szeptember 07.	Pék szövetség összejövedele	37
Szeptember 23.	Nyitott szemmel klub	60
Október 05.	Nyitott szemmel klub	34
Október 19.	Nyitott szemmel klub	27
November 11.	Aktív nyugdíjasok összejövedel	12
November 23.	Aktív nyugdíjasok összejövedel	6
November 26.	Scherer Péter előadás	22
December 03.	Méhész találkozó	16
December 06.	Iskola Mikulás műsor	342
December 09.	Kautzky Armand előadás	16
December 09.	Szociális Intézet program	32
December 14.	Gazdakör összejövedel	64
December 17.	Pusztai Farkasok Egyesület	12
Összesen:		694

Klubok, Körök

Dátum	Megnevezés	Részvevők létszáma
19 alkalom Kéthetente csütörtökön	Nem vagy egyedül klub	67
3 alkalom Minden hónap utolsó szerdáján	Cukorbeteg klubja újra indult	35
11 alkalom Minden hónap második szerdáján	Mozgás Korlátozottak Soltvadkerti csoportja	198
14 alkalom Minden héten, szerdán	Búzavirág Asszonykórus	74
13 alkalom Minden héten, pénteken	Szeretközösség Imre Lajos	52
19 alkalom Minden második héten, vasárnap	Akik Az Istent Szeretik csoport	415
47 alkalom Minden héten, kedden	HIT gyülekezet összejövetelei	282
4 alkalom, Minden hónap utolsó péntekén	Fermentáljunk együtt klub	43
10 alkalom, Minden héten, szerdán	Kötő- Horgoló Klub	41
Összesen:		1 207

Kiállítások

Dátum	Képző- iparművészeti és	Helytörténeti	Egyéb	Létszám
	100 éves a Mozi kiállítás			243
Április 28/. - május 6-ig	„Földünk apró csodái” kiállítás Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde és a Gyöngyház Kulturális Központ			593
Május 13-június 11-ig	Prazsák Csilla festmény és ékszerkiállításának megnyitója			1 320
09.17- 11.24.	Erős Zsolt hegymászó fénykép kiállítás			3 516
09.17-22.		Kohán István grafikai kiállítása a Szüreti	7	1 120

		Fesztviál keretén belül		
10.15-20	Művészettörténet kamasz szemmel – kiállítás Közreműködött a reneszánsz hagyományokat őrző Renaissance Consort zenekar és a Pavane Táncgyűttes			217
11.25.-12.02	Adventi Muzsika és kiállítás Zongora Göngyszemek			249
December 2.-18	„Mi van a dobozban?” kerámia kiállítás megnyitó (Szabadi Mónika)			273
Összesen:				7 531

Látogatók, szolgáltatásokat igénybe vevők, jegyvásárlók: 3 240 fő

1. Összesítés

Közművelődés: 26.470 fő

Mozi 3.844 fő

Könyvtárhasználók: 1.638 fő

Helytörténeti gyűjtemény látogatói: 842 fő

Összesen: 32.794 fő

Sportcsarnok 107.573 fő

Összesen: 140.367 fő

2022. év

Kormányzati funkció kód	018030	081030	082020	082042	082044	082091	082092	082093	082094	086090		
(Adatok: Ft-ban)	Tám.műv	Sportcsarnok	Színház tev	Könyvtár		Közművelődés				Mozi	Összesen	Maradvány
8. Pénzügyi adatok	-											
BEVÉTELEK	-											
1. Működési bevétel:	0	814 650		0	40 125		7 455 859	0	0	4 136 200	12 446 834	
2. - ebből jegy-, részvételi-, tagdíj-bevétel:					31 592		4 814 370			3 256 853	8 102 815	
3. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek:	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
4. Támogatások, kiegészítések és átvett pénzeszközök:	0	16 525 864	13 211 511	1 696 760	10 786 420	0	32 224 391	1 971 500	4 697 697	3 702 215	84 816 358	
5. - ebből (4.sorból) irányító, fenntartó szervtől kapott támogatás:		16 525 864	13 211 511	1 696 760	10 786 420		32 224 391	1 971 500		3 702 215	80 118 661	
6. - ebből (4.sorból) központi költségvetési támogatás:									4 697 697		4 697 697	
7. - ebből (4.sorból) pályázati támogatás:					0						0	
8. - ebből (4.sorból) EU-s forrásból kapott támogatás:					0						0	
9. Egyéb bevétel:		0			0		0	0		172 166	172 166	
10. Bevétel összesen:	0	17 340 514	13 211 511	1 696 760	10 826 545	0	39 680 250	1 971 500	4 697 697	8 010 581	97 435 358	444 373
<i>Költségvetési bevételek</i>	<i>0</i>	<i>814 650</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>40 125</i>	<i>0</i>	<i>7 455 859</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>4 308 366</i>	<i>12 619 000</i>	

KIADÁSOK

11. Személyi juttatások:	0	10 672 357		0	8 327 100		17 476 635		3 677 660	3 883 756	44 037 508	
12. Munkaadókat terhelő járulékok:	0	1 611 588		0	1 246 653		2 591 532		478 074	582 425	6 510 272	
13. Dologi kiadások:	0	4 976 579		293 551	1 245 294		18 745 219	1 971 500		3 544 400	30 776 543	
14. Felújítási kiadások:	0	0		0	0	0	0	0		0	0	
15. Felhalmozási kiadások:	0	79 990	13 211 511	1 403 209	7 498	0	964 454	0		0	15 666 662	
16. Egyéb kiadások:	0	0		0	0	0	0	0		0	0	
17. Kiadások összesen:	0	17 340 514	13 211 511	1 696 760	10 826 545	0	39 777 840	1 971 500	4 155 734	8 010 581	96 990 985	-444 373
18. A kiadásokból ÁFA és egyéb adójellegű kiadások:		1 057 583	1 057 584	13 978	16 589	0	5 114 653	67 500	67 501	578 856	7 974 244	

8.2 Tárgyévi pénzmaradvány

1.	444 373	0								0	444 373	
----	---------	---	--	--	--	--	--	--	--	---	---------	--

Egyéb pénzügyi adatok

A tevékenységet ellátó szervezet bevételeiből kiemelt adatok

1. Büfé, kávézó:	0			0			0			0	0	
2. Bolt (Ajándék, kiadványok, szakmai anyagok, katalógusok, műsorfüzetek stb.):	0			0			0			0	0	
3. Rendezvények:	0			0			0			0	0	
4. Reklám:	0			0			0			0	0	
5. Mecenatúra, szponzoráció:	0			0			0			0	0	
6. Automaták:	0			0			0			0	0	
7. Időszaki kiállításokhoz kapcsolódó vásár:	0			0			0			0	0	
8. Egyéb szolgáltatások (ruhatári díj, parkolási díj, eszköz kölcsönzés, terem-bér, stb.):		814 650					923 250			0	1 737 900	

Bérleti díj	814 650	0	923 250	0	1 737 900
Beiratkozás	0	23 200	0	0	23 200
Eladott könyvek	0	0	0	0	0
Fénymásolás	0	0	0	0	0
Nyomtatás	0	2 125	0	0	2 125
Szkennelés	0	0	0	0	0
Internet használat	0	0	0	0	0
Késedelmi pótlék	0	14 800	0	0	14 800
Kamat bevétel	0	0	0	0	0
Egyéb működési bevétel	180 460	0	418 350	0	598 810
Intézményi bevétel összesen	0	995 110	0	40 125	0
			0	1 341 600	0
					0
					2 376 835

Mozi kiadás

Mozijegytömb készítés kiadás	266 700
moziműsor készítés	241 400
filmdíj + postaköltség	2 434 252
jogdíj költség	61 888
Vetítőgép karbantartás	0
Villanszerelési és egyéb ag. besz.	0
tisztítószer besz	181 980
Kiadás összesen	3 186 220

Soltvadkert, 2023. március 14.

Tisztelettel, Pájer Ildikó
igazgató
sk.